VERIFICA SUPERFICI A PARCHEGGIO

Sv = (5.95 x 5.95) + (4.81 x 7.49) - (0.54 x 5.64) + (3.24 x 2.99) + (2.11 x 2.74) = mq. 83.85

VERIFICA PARCHEGGI COMMERCIALE 1:

VERIFICA SUPERFICIE TRASPIRANTE - PGT

Sv = (42.13 x 29.39) + (6.29 x 6.78) + (4.99 x 6.79) + (2.81 x 2.81/2) + (2.81 x 4.99) + (7.80 x 4.60) + (5.50 x 2.70 / 2) = mq. 1376.00 S richiesta = 100% 83.85 = mq. 83.85

z PRATO 467.35 mq
traspirante 100%

Superficie traspirante stato di fatto
St=1016.73 mq

PRATO ARMATO 549.38 mq

traspirante 100%
S richiesta = 100% 1376.00 = mq. 1376.00

| AT1-5T1 | Superficie a PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto = 5 x (2.50 x 5.00) = mq. 62.50
1C1-70C1

Superficie a PARCHEGGIO INTERNO (PI) in progetto = 55 x (2.50 x 5.00) + 2 x (2.50 x 5.50) + 12 x (2.5 x 5.27) + (3.50 X 5.00)= mq. 890.60

<> <| Area di manovra PARCHEGGIO ESTERNO (PE) computabile = mq. 62.50 x 60 % = mq. 37.50 (effettivi mq. 38.75)

Area di manovra PARCHEGGIO INTERNO (PI) computabile = mqg. 890.60 x 60 % = mq. 534.36 (effettivi mq. 976.96)

Superficie traspirante stato di progetto
Superficie a parcheggio complessiva PARCHEGGIO INTERNO (PI) + PARCHEGGIO ESTERNO (PE) =0 + (62.50 + 37.50) =

St=2011.97

PRATO ARMATO 1415.04 mq
traspirante 100%

® traspirante 100%
Superficie a parcheggio complessiva PARCHEGGIO INTERNO + PARCHEGGIO ESTERNO in progetto = mq. (890.60 + 534.36) + 0 = mq. 1424.96 > mq. 1376.00

Sv = (29.60 x 31.57) + (10.24 x 25.30) = mq. 1193.54

mqg. 100.00 > mq. 83.85

SLP PIANO TERRA = 11.05 x 9.46 = mq. 104.53

2011.97 mq > 1016.73 mq

S richiesta = (100% 934.47) + (100% 259.07) = mq. 1193.54

SUPERFICIE TRASPIRANTE STATO DI FATTO

SLP PIANO PRIMO = (30.00 x 15.75) - (2.27 x 1.7) - (2.33 x 1.7) + (5.95 x 10.47 x 2) = mq. 589.27
Superficie a PARCHEGGIO INTERNO (PI) in progetto = 41 x (2.50 x5.00) + 9 x (2.50 x 5.50) = mq. 636.25 SLP TOTALE = 104.53 + 589.27 = mq. 693.80

Area di manovra PARCHEGGIO INTERNO (PI) computabile = mq. 636.25 x 60 % = mq. 381.75 (effettivi mg. 786.00) S richiesta= (693.80 / 100) = ~7 posti auto = 7 x 2.50 x 5.00 = mq. 87.50

Superficie a PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto = 9 x (2.50 x 5.00) + (3.50 X 5.00) = mq. 130.00

BN superficie a PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto = 7 x (2.50 x 5.00) = mq. 87.50

Area di manovra PARCHEGGIO ESTERNO (PE) computabile = mq. 130.00 x 60 % = mq. 78.00 (effettivi mq. 78.00)

Superficie a parcheggio complessiva PARCHEGGIO INTERNO (PI) + PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto = mq. (636.25 + 381.75) + (130.00 + 78.00) = mq. 1226.00 > mq. 1193.54
VERIFICA PARCHEGGI COMMERCIALE 3:

TABELLA RIASSUNTIVA

Sv = (29.60 x 22.00) + (19.17 x 10.65) + (5.05 x 4.67) - (0.30 x 5.24) + (4.27 x 5.64) + (5.95 x 5.95) = mq. 936.86 SUPERIFICIE DI | PARCHEGGI | PARCHEGGI | PARCHEGGI DA

VENDITA RICHIESTI IN PROGETTO | MONETIZZARE
ichi = Y = P=
S richiesta = (100% 936.86) = mq. 936.86 . S /(Een51.6)
- Superficie a PARCHEGGIO INTERNO (PI) | tto = 9 x (2.50 x 5.50) = mq. 123.75 non monetizzabile
18C3-26C3  Superficie a (P1)in progetto = 9 x (2.50 x 5.50) = mq COMMERCIALE 1|  1376.00 mq 69 70 i, alliari e
b d
Area di manovra PARCHEGGIO INTERNO (Pl) computabile = mq. 123.75 x 60 % = mq. 74.25 (effettivi mq. 225.93) —

1C3-17C3 | Superficie a PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto = 15 x (2.50 x 5.00) + (2.75 x 5.00) + (3.50 X 5.00) = mq. 218.75

Area di manovra PARCHEGGIO ESTERNO (PE) computabile = mq. 218.75 x 60 % = mq. 131.25 (effettivi mq.133.47)

Superficie a parcheggio complessiva PARCHEGGIO INTERNO (Pl) + PARCHEGGIO ESTERNO (PE) in progetto= (123.75 + 74.25) + (218.75 + 131.25)= mq. 548.00 < mq. 936.86 COMMERCIALE 3 936.86 mq
Superficie da monetizzare = 936.86 - 548.00 = mq. 388.86 < 50% Sv

SUPERFICIE TRASPIRANTE STATO DI PROGETTO

SIp Pe=1/100mgSLP

3590.25 mq Sv

TOTALE
693.80 mq Slp 168 21
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AUTOSILO S.R.L.

Via Carrobbio, 11 - Varese

AREA DI MANOVRA EFFETTIVA

AREA DI MANOVRA EFFETTIVA
COMMERCIALE 1 - 976.96 MQ.

COMMERCIALE 3 - 359.40 MQ.

AREA DI MANOVRA EFFETTIVA AREA DI MANOVRA EFFETTIVA
COMMERCIALE 2 - 864.00 MQ. TERZIARIO 1 - 38.75 MQ.

'.‘ D: -
SOPPALCO SCOMPUTABILE

progetto architettonico

ARCHITETTURA
DAL CALCOLO SLP - 20.15 MQ.
arch. ARMANDO DE FALCO
PLANIMETRIA E PIANTA PIANO TERRA STATO DI PROGETTO via S. Pellico 4, 21048  Solbiate Arno (VA) Tel. 0331/985484 Fax. 0331/997028 F-mail: studio@adfarchitettura.it
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